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Atklāta konkursa

„Daudzdzīvokļu dzīvojamās ēkas Merķeļa iela 15, Valka atjaunošanas būvdarbi”

iepirkuma identifikācijas Nr. Valkas namsaimnieks 2017/3/ ERAF
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Lēmuma pieņemšana
2017.gada 25.oktobrī    







Nr.2017/3/5
Valka, Rīgas iela 22

Sanāksmē piedalās:
Sēdi vada: komisijas priekšsēdētājs – Ivo Meļķis

Sēdē piedalās: komisijas locekļi – Ilona Biseniece, Valentīna Gavriloviča
Sanāksmi protokolē: Ilona Biseniece
Komisijas izveidošanas pamatojums: 

Sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Valkas Namsaimnieks” 2009.gada 22.maija rīkojums nr.8-R „Par iepirkumu komisijas izveidošanu”, 2015.gada 2.jūnija rīkojums nr.5-R „Par izmaiņām iepirkuma komisijas sastāvā”, 2015.gada 2.novembra rīkojums nr.12-R „Par izmaiņām iepirkuma komisijas sastāvā”.

Darba kārtība:
Atklāta konkursa „Daudzdzīvokļu dzīvojamās ēkas Merķeļa iela 15, Valka atjaunošanas būvdarbi”, iepirkuma identifikācijas Nr. Valkas namsaimnieks 2017/3/ ERAF piedāvajumu atkārtota izvērtēšana. 
Piedāvājumu vērtēšana notiek saskaņā ar SIA “Valkas Namsaimnieks”  iepirkuma komisijas 2017.gada 22.maija sēdes protokolu Nr.03/2017 un grozījumiem, kas apstiprināti  2017.gada 8.jūnija sēdē protokols Nr.06/2017 ATKLĀTA KONKURSA “Daudzdzīvokļu dzīvojamās ēkas Merķeļa iela 15, Valka atjaunošanas būvdarbi ” ID Nr. Valkas namsaimnieks 2017/3/ERAF nolikumu. 
Komisijas priekšsēdētājs informē, ka vērtēšanas process bijis nekorekts saskaņā ar PIL 11.pantu, kur noteikts, ka  Paredzamo līgumcenu noteic kā pasūtītāja plānoto kopējo samaksu par iepirkuma līguma izpildi, ko piegādātājs var saņemt no pasūtītāja un citām personām. Pasūtītājs, plānojot kopējo samaksu, ņem vērā jebkuru izvēles iespēju un jebkurus iepirkuma līguma papildinājumus, visus saistībā ar iepirkuma līgumu maksājamos nodokļus (izņemot pievienotās vērtības nodokli), kā arī godalgu un maksājumu vērtību, ja pasūtītājs paredz kandidātiem, pretendentiem, konkursa dialoga dalībniekiem, inovāciju partnerības procedūras partneriem vai metu konkursa dalībniekiem piešķirt godalgas vai izmaksāt maksājumus. Līdz ar to pretendentu piedavājumi vērtējami ieskaitot pasūtītāja finanšu rezervi. 
Ņemot vērā iepriekš minēto, Iepirkuma komisija secina, ka 2017.gada 18.augusta iepirkuma komisijas Lēmums sēdē Nr. 2017/3/4 ir atceļams un SIA „PLASTIK” reģ.Nr.44103057184 ir noreidāms par neatbilstību Nolikuma 3.3.punktam, jo pretendenta piedāvātā Līgumcena , tajā skaitā pasūtītāja finanšu rezerve ir 690673.67 EUR, savukārt, vidējais finanšu apgrozījums būvniecībā pēdējos 3 (trīs) gados ir 1 329 273.33 EUR, kas nav divas reizes lielāks atbilstoši Nolikuma 3.3.punkta prasībām. 
Komisijas priekšsēdētājs informē, ka paredzamā līgumcena bez PVN saskaņā ar 2017.gada 15.maija Iepirkuma plānu ir noteikta 786 000.00 EUR.  Pārējos pretendentus, kas atbilst Nolikuma kvalifikācijas prasībām, sarindojot pēc iegūto punktu skaita atbilstoši 2017.gada 18.augusta komisijas Lēmumam, secināms, ka to piedāvājumu Līgumcenas pārsniedz Iepirkuma plāna prognozēto Līgumcenu .
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs informē, ka ņemot vērā iepriekš minētos konstatējumus, Iepirkuma procedūra Atklāts konkurss „Daudzdzīvokļu dzīvojamās ēkas Merķeļa iela 15, Valka atjaunošanas būvdarbi” iepirkuma identifikācijas Nr. Valkas namsaimnieks 2017/3/ ERAF ir izbeidzama bez rezultātiem un Iepirkuma procedūra organizējama atkārtoti. 
Iepirkumu komisijai balsojot: PAR - 3, PRET – nav, ATTURAS – nav,

NOLEMJ Iepirkuma procedūru Atklāts konkurss „Daudzdzīvokļu dzīvojamās ēkas Merķeļa iela 15, Valka atjaunošanas būvdarbi” iepirkuma identifikācijas Nr. Valkas namsaimnieks 2017/3/ ERAF izbeigt bez rezultātiem un Iepirkuma procedūru organizēt atkārtoti.
Komisijas priekšsēdētājs Ivo Meļķis /paraksts/
Komisijas locekļi:  Ilona Biseniece /paraksts/
                               Valentīna Gavriloviča /paraksts/
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